
Posicionar a base para desembalamento;

Com uma faca ou estilete, cortar a fita de arquear;

Com uma chave de fenda, retirar as ripas em uma das extremidades
da embalagem.;

Retirar a embalagem superior da base;

Folha 01



Folha 02

Posicionar a base em local definitivo após retirá-la de cima do fundo da embalagem
de madeira. Para isso é necessário levantá-la, utilizando-se no mínimo de duas 
pessoas;

Retirar os parafusos de fixação que se encontram na lateral da base

Retirar a ripa de madeira central do fundo do tampo, retirado os 02 parafusos da
Mesma !!!

Observação: Para desembalar o tampo, nunca usar qualquer outra ferramenta que não 
seja uma parafusadeira ou chave Philips. 
O uso de qualquer outra ferramenta poderá danifica o Tampo.

Com uma faca ou estilete, cortar a fita de arquear do tampo;



Folha 03

Posicionar o tampo sobre a base, respeitando o alinhamento de fixação do tampo em
Relação aos furos laterais da base;

Retirar com uma parafusadeira os parafusos de fixação das travas nas extremidades do
tampo;

Retirar com uma parafusadeira os parafusos de fixação da trava central superior do
tampo;

Retirar as embalagens laterais do tampo;



Folha 04

Retirar as embalagens de papelão e manta da superfície do tampo;

Após retirada toda a embalagem, fixar o tampo à Base com os parafusos inclusos;

Verificar o alinhamento do furo de fixação com o elemento de fixação do tampo e
efetuar a fixação com os parafusos;

ATENÇÃO: Após a montagem completa do produto, jamais deverá ser eftuado a movimentação
do produto suspendendo-o pelo tampo.

Esta operação causará sobrepeso no ponto de fixação da base vindo a quebrar o 
tampo por excesso de peso

Em caso de necessidade de deslocamento, soltar o tampo da base, realocar individualmente o
Tampo e Base para o novo local e refixá-los.


